

INFORMIMI PËR ZVOGLIMIN E OBLIGIMIT MUJOR PËR ENERGJIN ELEKTRIKE

Qeveria e Republikës së Serbisë ka sjellur Rregulloren për blerësin e rrezikuar energjetik, ("Gazeta zyrtare RS", numër 113/2015), e cila është në fuqi prej vitit 01. Janar 2016.

Me Rregulloren e re janë definuar që të gjithë shfrytëzuesit e ndihmës sociale dhe shtesave të fëmijëve me aktvendimin për të drejtën dhe fakturat për energjinë elektrike, ti drejtohen vetëqeverisjes lokale për japjen e aktvendimit për të drejtën. Me këtë Rregullore është rregulluar dhe atë që blersit të rrezikuar të cilit i ndalet energjia elektrike mundë ti rrezikohet dhe jeta apo shëndeti për shkak të gjendjes shëndetësore, arrinë të drejtën në baza të dokumentacionit medicinal.

Është futër dy nivelet me të drejtën në ankesën e re është që limitët e hargjimit mujur janë ngritur për energjinë elektrike, nga dy në katër nga përcaktimi i të drejtës në subvencionin në kwh.

Me këtë Rregullore më afër përshkruhen kriterijumet menyra e mbrojtjes, kushtet, afataet dhe procedura për pëcaktimin e Statusit të blerësit të rrezikuar energjetik.

Blerësi i rrezikuar energjetik, në kuptimin e kësaj Rregullorje janë familjet, (individ, familja) e cila jetonë në një vendbanim me një vend të matjes në të cilën matet hargjimi i energjisë elektrike.

Kriterijumi për arritjen e statusit të blerësit mbrojtës të energjisë elektrike, përkatsisht blerësit të rrezikuar janë:

- Gjithësej të ardhurat mujore të familjes
- Numëri i antarëve të familjes
- Gjendja e pronës
- Statusi i pronës
- Gjithësej hargjimi mujorë.

Procedura për arritjen e statusit të blerësit të rrezikuar fillonë me paraqitjen e kërkesës departamentit për administratën e përgjithëshme, seksioni për shërbimet publike, përmes shkresorës të administratës komunale të komunës së Medvegjës, Jabllanika 48 ku mundë të merren formularët e kërkesës. Formularët gjithashtu mundë të merren dhe në sajtin e komunës së Medvegjës www.medvedja.org.rs.

Kërkesën mund ta paraqesin dhe shfrytëzuesit të ciliën drejtën e blerësit mbrojtës e kanë fituar deri me 31.12.2015, me dokumentacionin adekuat.

Paraqitësi i kërkesës i cili është shfrytëzuesi i të drejtave të ndihmave sociale financiare apo shfrytëzuesi i shtesave të fëmijëve me kërkesë paraqetë dhe kopjen e akteve të vërtetuara me të cilin është përcaktuar njëra nga këto të drejta.

Aktvendimi për arritjen e statusit të blerësit të rrezikuar sillet me afatin e vlerëshmërisë më së gjati deri në fund të vitit kalendarik.

Blerësi i rrezikuar humbë statusin nëse ndërpre ti plotësonë kushtet nga kjo rregullore. Paraqitësi i kërkesës me rasing e paraqitjes së kërkesës japë pajtueshmërinë e lirë në përpunimin e të dhënave në pajtueshmërinë me ligj me atë cilën rregullohen pyetjet për mbrojtjen e të dhënave dhe personaliteti, në atë formë dhe në atë mënyrë i përshkruar me atë Ligj.

ADMINISTRATA KOMUNALE E KOMUNËS SË MEDVEGJËS

Në Medvegjë, 11. Janar të vitit 2016,

Numër: 560-01/2016-01

Kryeshëfi i departamentit për administratën e përgjithëshme
Zorica Stanković

